
Atividade Legislativa

Requerimento da Comissão de Relações Exteriores e Defesa
Nacional n° 4, de 2005

Autoria: Senador Hélio Costa (MDB/MG)

Iniciativa:

Ementa:

NOS TERMOS DO § 2º DO ART. 50 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, COMBINADO COM OS ARTS.  215 E 216 DO REGIMENTO
INTERNO DO SENADO FEDERAL E COM O ATO DA MEDA Nº 1 DE 2001, E CONSIDERANDO QUE TEM CAUSADO GRANDE
CONSTERNAÇÃO PÚBLICA A TOMADA COMO REFÉM DO ENGENHEIRO BRASILEIRO JOÃO JOSÉ VASCONCELLOS JÚNIOR,
NO IRAQUE, DESDE 19 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO AO EXMO. SR. MINISTRO DE
ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES SOBRE AS SEGUINTES QUESTÕES:
• QUAIS AS AÇÕES TOMADAS PELO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES PARA A LIBERTAÇÃO DO BRASILEIRO
JOÃO JOSÉ DE VASCONCELLOS JÚNIOR?
• COM QUAIS PAÍSES, ORGANIZAÇÕES INTERNACIONAIS, GRUPOS OU PESSOAS ESTÃO SENDO TRAVADAS
NEGOCIAÇÕES POR ESTE MINISTÉRIO A FIM DE LIBERTAR O BRASILEIRO TOMADO COMO REFÉM NO IRAQUE? FORAM
FEITAS NEGOCIAÇÕES COM O GRUPO RADICAL ESQUADRÕES AL-MUJAHEDIN, COM O XEQUE ABDUL SALAM AL-
KOBEISSI OU COM A ASSOCIAÇÃO DOS CLÉRIGOS MUÇULMANOS DO IRAQUE?
• QUAL O TEOR DAS NEGOCIAÇÕES REALIZADAS?
• QUEM SÃO OS ENVOLVIDOS NESSAS NEGOCIAÇÕES?
• QUAIS ESTRATÉGIAS FORAM FORMULADAS DIANTE DOS CENÁRIOS POSSÍVEIS DA TOMADA DE REFÉM EM
QUESTÃO?

Assunto:

Data de Leitura:

-

-

Tramitação encerrada

-Decisão: -Último local:

-Destino: Último estado: 29/06/2005 - CONHECIDA.

Matérias Relacionadas:

Requerimento nº 175 de 2005

TRAMITAÇÃO

29/06/2005 SF-CRE - Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional

CONHECIDA.Situação:

DADO CONHECIMENTO A COMISSÃO DA CÓPIA DO OFÍCIO Nº 11/ 2005, DO MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES,
ENCAMINHANDO INFORMAÇÕES EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 175, DE 2005, RELATIVO AO SEQUESTRO DO CIDADÃO
BRASILEIRO JOÃO JOSÉ VASCONCELLOS JÚNIOR.

Ação:

10/03/2005 SF-CRE - Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional

Reunida a Comissão nesta data, é lido e aprovado o Requerimento.Ação:
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TRAMITAÇÃO

DOCUMENTOS

RRE 4/2005

10/03/2005Data:

Senador Hélio Costa (MDB/MG)Autor:

nullLocal:

NOS TERMOS DO § 2º DO ART. 50 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, COMBINADO COM OS ARTS.  215 E 216 DO REGIMENTO
INTERNO DO SENADO FEDERAL E COM O ATO DA MEDA Nº 1 DE 2001, E CONSIDERANDO QUE TEM CAUSADO GRANDE
CONSTERNAÇÃO PÚBLICA A TOMADA COMO REFÉM DO ENGENHEIRO BRASILEIRO JOÃO JOSÉ VASCONCELLOS JÚNIOR, NO
IRAQUE, DESDE 19 DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO AO EXMO. SR. MINISTRO DE ESTADO
DAS RELAÇÕES EXTERIORES REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES SOBRE AS SEGUINTES QUESTÕES:
• QUAIS AS AÇÕES TOMADAS PELO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES PARA A LIBERTAÇÃO DO BRASILEIRO
JOÃO JOSÉ DE VASCONCELLOS JÚNIOR?
• COM QUAIS PAÍSES, ORGANIZAÇÕES INTERNACIONAIS, GRUPOS OU PESSOAS ESTÃO SENDO TRAVADAS
NEGOCIAÇÕES POR ESTE MINISTÉRIO A FIM DE LIBERTAR O BRASILEIRO TOMADO COMO REFÉM NO IRAQUE? FORAM FEITAS
NEGOCIAÇÕES COM O GRUPO RADICAL ESQUADRÕES AL-MUJAHEDIN, COM O XEQUE ABDUL SALAM AL-KOBEISSI OU COM A
ASSOCIAÇÃO DOS CLÉRIGOS MUÇULMANOS DO IRAQUE?
• QUAL O TEOR DAS NEGOCIAÇÕES REALIZADAS?
• QUEM SÃO OS ENVOLVIDOS NESSAS NEGOCIAÇÕES?
• QUAIS ESTRATÉGIAS FORAM FORMULADAS DIANTE DOS CENÁRIOS POSSÍVEIS DA TOMADA DE REFÉM EM
QUESTÃO?

Descrição/Ementa:
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